



ФОТО НОМЕРА:

Сегодня
в номере:

“ЛЕТАЮЩИЕ
СКАМЕЙКИ”
ИЛИ...

ФОТООТЧЕТ



УЮТНОЕ ВЫЖИВАНИЕ

«Остаться в живых» - под таким лозунгом открылся первый петербургский фестиваль молодёжных СМИ «Мастерская юнкоров». Он проходил с 14 по 17 ноября 2011 г. На базе отдыха «УЮТ», в посёлке Стекланный. Впервые в подобном мероприятии принимали участие ребята из Центра информационных технологий г. Сертолово. Такими смельчаками стали Мироненко Анастасия, Ковалёва Татьяна, Фещенко Маргарита и Тыркало Екатерина.

Мероприятие собрало на одной площадке юных журналистов и ведущих мастеров теле-, радио- и газетной журналистики.

В течение трех дней 120 юнкоров посещали мастер-классы под руководством журналистов. Ребята разделились на четыре отряда: пресса, радио, телевиде-

ние, и информационное агентство. Юные журналисты получали новые знания и тут же закрепляли их на практике. На протяжении всех дней ребята освещали в своих СМИ самые интересные события фестиваля. Отряд «пресса» выпускал ежедневную газету. Ребята с телевидения, разбившись на небольшие команды, готовили несколько видеосюжетов. Юнкоры из отряда «радио» работали над ежедневными радиотрансляциями, а журналисты информационного агентства размещали на сайте фестиваля свежие новости. Как противостоять природным бедствиям, как вести себя, если ты вдруг оказался в заложниках, какие опасности подстерегают человека в мегаполисе и как обезопасить себя - обо всём этом ребята узнали, принимая уча-

стие в работе круглых столов и в инсценировках чрезвычайных ситуаций.

Программа у юнкоров была настолько насыщенной и интересной, что три дня работы пролетели незаметно. Юные журналисты успевали не только работать, но и отдыхать. Специальным гостем фестиваля была музыкальная группа «МАКО», которая исполнила хиты отечественной и зарубежной эстрады.

Итогами участия в фестивале для молодых журналистов стали не только полученные знания, но и новые впечатления и знакомства. Было бы здорово, если бы фестиваль «Мастерская юнкоров» стал ежегодным, ведь это незабываемое путешествие в мир журналистики!

От редакции

Путешествие группой в тысячу миль начинается с первого шага. (Лло-Цзы)

Слово редактора:



Соревнования – бесконечное самосовершенствование, упорная гонка, главным призом которой является доказательство того, что именно ты, а не кто-то другой, лучше остальных на данном этапе.

Очень кстати оказались три дня, так сказать, «трудового отдыха». Время, свободное от соревнований, послужило для улучшением журналистских навыков у ребят.

Три дня напряженной работы явили на свет 2 телевизионных программы новостей, 4 радиовыпуска «LOST» fm, 3 газеты «ВремяЧ» и непрерывный поток информации в ленте новостей от информационного агентства «ИНФОЛЮЖ». И, конечно, все это принесло бесценный опыт участникам фестиваля «Мастерская юнкоров». Каждый смог почувствовать себя частичкой «Мастерской», чтобы обрести желание вернуться туда вновь.

Анастасия Мироненко

НЕЗАБЫВАЕМЫЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ

Наконец-то настал этот замечательный день! Я приехала в поселок Стекланный и буквально за час познакомилась со своим отрядом. Следующим этапом первого фестивального дня стали различные мастер-классы. В выборе нас никто не ограничивал. Мне больше всего понравился мастер-класс «Освещение СМИ чрезвычайных ситуаций», который проводили ведущий телепередачи на 100ТВ «Приказано выжить» – Антон Борода, ведущая телеканала 100ТВ – Мария Калининко, корреспондент программы «Последние известия» – Александр Туполев и начальник пресс-службы ГУП ТЭК СПб – Александр Лопатовский.

В этот же день состоялось

открытие фотовыставки выдающегося фотографа Андрея Чапкина. Его работы полностью отвечали главной теме фестиваля — «Остаться в живых». Усталые, но счастливые мы вернулись в корпус. Второй и третий день были не менее насыщенными. «Мастерская юнкоров» оставила незабываемые впечатления и новые знакомства.



Екатерина Тыркало

«ЛЕТАЮЩИЕ СКАМЕЙКИ» ИЛИ ...

Незабываемая встреча и замечательная поездка на «радио Балтика» – именно это ожидало юных корреспондентов, выбравших на фестивале «Мастерская юнкоров» направление радиожурналистики.

А все началось с того, что 28 начинающих журналистов (которые выбрали направление

«радио») приехали в поселок Стекланный и поселились в третьем корпусе. Что про «бедных» только не писали в информационных лентах: и скамейки у них летали, и девушки на шпильках в пять утра ходили, Правда сами «радисты» узнали об этом только из «инфоленты». Душ отсутствовал, причем только в нашем корпусе, что стало чуть ли не главной новостью в первом выпуске!

Но, смирившись с некоторыми неудобствами, мы выпустили четыре радио-выпуска, два из которых есть в записи!

Я очень счастлива, что выбрала именно направление радиожурналистики! На мой взгляд, это был самый веселый и сплоченный отряд.

Очень плодотворная поездка. Много новых навыков, опыта и, конечно, друзей. Я бы непременно пережила это время еще раз, если бы представилась такая возможность.

Анастасия Мироненко



Автор фото: Мария Ежова

Жизнь во время путешествия - это мечта в реальном виде. (Агата Кристи)



Фотографы:
Жанна Крутова,
Ольга
Самохвалова

«ЦЕЛЫХ ТРИ ВЫПУСКА НОВОСТЕЙ!»

Три дня пребывания на базе отдыха «УЮТ». Три дня кропотливой и плодотворной работы. Три дня и три ночи непрерывного потока информации. Всё это теперь носит для меня одно название – «Мастерская юнкоров». Невозможно что-либо говорить о профессии журналиста, ни разу не попробовав самим оказаться на месте событий, не написав статью или сняв репортаж. Но у меня была такая возможность. Пятый корпус встретил меня радушно. Каждый новый день начинался с небольшой разминки: мы вставали в круг и «разогревали» свои голосовые связки. Потом были выбраны режиссёр, оператор, жур-

налист и координатор. В результате, за три дня было готово целых три выпуска новостей! Помимо работы в отряде, на территории базы отдыха было проведено множество мероприятий, таких как: митинги, захват заложников, уроки самообороны и т. д. Нельзя было расслабляться ни на секунду, поскольку каждое мгновение несло в себе столько информации, что хватило бы на целый репортаж!

Продолжительное пребывание в состоянии статичности сильно выматывало как самих юнкоров, так и руководителей проекта. Но это не стало поводом для отдыха!

Нельзя не отметить тех

чудесных моментов, которые подарили нам последние два вечера на фестивале. Сначала одна дискотека, затем другая... Танцевали все без усталости до полуночи, а потом расходились по корпусам, едва двигая ногами. Это было приятное ощущение эйфории и счастья. Мне очень понравился фестиваль! Столько эмоций и знакомств подарила «Мастерская юнкоров»! Буду надеяться, что это был не последний фестиваль, и в следующем году я обязательно приму участие в нём.

Татьяна Ковалёва

«СПАСИБО, «МАСТЕРСКАЯ ЮНКОРОВ»!»

Очень часто ученики старших классов вплоть до выпускных экзаменов не могут определиться с будущей профессией. Для меня все иначе – я хочу быть журналистом! Конкурсы, круглые столы, мастер-классы... Я готова поучаствовать в любом журналистском мероприятии! Однако, самым интересным и полезным для меня оказался фестиваль «Мастерская юнкоров».

Очутившись в отряде «Информационное агентство», я с первых часов поняла, что это мне это интересно. Работы у «ИНФОЛЮЖ» было хоть отбавляй! Молниеносное освещение всех происходящих событий, мини-интервью... Написание, редактирование и отправку на сайт schoolizdat.ru конкретной новости юнкорам отводилось максимум 1,5 часа. Да о таком графике мечтает каждый журналист!

Основная тема фестиваля – «Остаться в живых». Поэтому большинство мастер-классов были посвящены именно этому аспекту. Я была рада, когда узнала о каждодневных уроках самообороны! «Эх, научусь драться, буду бесстрашно по



Автор фото: Ольга Самохвалова

тёмным улочкам ходить, криминальных элементов налево и направо раскидывать,»-наивно думала я. Но после первой тренировки мои мечты улетучились. От воспоминаний об отжиманиях всё внутри переворачивалось, а конечности непроизвольно начинали подрагивать. На следующее утро я уже была готова отправиться на второе занятие! Я почувствовала лёгкость, прилив сил и бодрость духа! Но потом я встала с кровати и поняла, что тело оцепенело после вчерашнего «марш-броска». Видимо, мне всю жизнь придётся прятаться от неприятностей за широкими мужскими плечами!

Однако самым ярким событием для меня стал концерт группы "МАКО". Всеми любимые композиции российских и зарубежных рок-групп звучали в исполнении МАКО по-новому.

Да, это были поистине незабываемые 3 дня! Со многими из юнкоров и вожатых у меня сохранились тёплые дружеские отношения. Я бы непременно хотела стать участником этого фестиваля и в следующем году.

Спасибо,

«Мастерская юнкоров»!

Маргарита Фещенко

Индюк думал...



«МАКО» не только юнкоров «зажгли»!



Майонез можно использовать вместо зубной пасты во время королевской ночи!



Чашитие сближает не меньше, чем совместная работа!

Руководитель: Жанна Алексеевна Крутова **выпускающий редактор:** Анастасия Мироненко, **компьютерная верстка:** Анастасия Мироненко **редакция:** Анастасия Мироненко, Екатерина Милицына, Екатерина Тырколо, Маргарита Фещенко, Татьяна Ковалёва. Печатное издание **МОУ ДОД «ЦИТ»** г. Сертолово, тираж 200 экз.

Путешествуй только с теми, кого любишь. (Эрнест Хемингуэй)